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EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE  

din data de 09.05.2023 

 

Prezența: Din totalul de 30 membri au fost prezenți 27 membri. Consiliul FSE s-a întrunit în condiții 

statutare și hotărăște: 

 

HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate următoarele comisii: 

 

1. Comisia de admitere 

Președinte: Prof.univ.dr. Spătariu Elena Cerasela 

Secretar: Conf.univ.dr. Georgescu Cristina Elena 

Membrii: 

Prof.univ.dr. Lazăr Cristina Mihaela 

Prof.univ.dr. Micu Angela Eliza 

Conf.univ.dr. Gheorghiu Gabriela 

Conf.univ.dr. Ilie Margareta  

Conf.univ.dr. Oprișan Oana 

Asist.univ.dr. Barbu Corina 

Asist.univ.dr. Ionașcu Alina 

Asist.univ.dr. Popa Alexandra 

Lect.univ.dr. Schipor Loredana Georgiana 

Informatician Lect.univ.dr. Jeflea Florin Victor 

 

2. Comisia de evaluare a scrisorilor de intenție pentru admiterea la Studii universitare de Licență 

Prof.univ.dr. Lazăr Cristina Mihaela 

Prof.univ.dr. Micu Angela Eliza 

Conf.univ.dr. Gheorghiu Gabriela 
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Conf.univ.dr. Ilie Margareta  

Conf.univ.dr. Oprișan Oana 

Asist.univ.dr. Barbu Corina 

Asist.univ.dr. Ionașcu Alina 

Asist.univ.dr. Popa Alexandra 

Lect.univ.dr. Schipor Loredana Georgiana 

 

3. Comisia de evaluare a eseului pentru admiterea la Studii universitare de Master 

Prof.univ.dr. Asaloş Nicoleta 

Prof.univ.dr. Nicodim Liliana 

Conf.univ.dr. Cosma Sorinel 

Conf.univ.dr. Ionel Marian 

Conf.univ.dr. Munteanu Irena 

Conf.univ.dr, Țiței Adina 

 

4. Comisia de contestații  pentru evaluarea Scrisorilor de intenție și a Eseului pentru Concursul de 

admitere Facultatea de Științe Economice, sesiunea iulie - septembrie 2023 

Prof.univ.dr. Dinu Ramona 

Conf.univ.dr. Utureanu Simona 

 

5. Cadru didactic pentru comisia de admitere români de pretutindeni 

Asist.univ.dr. Munteanu Ionela 

 

HCFSE 2. Se aprobă în unanimitate cererea absolventei, programului de studii de Master Piețe de 

Capital, 2014, Moldoveanu (Radu) Simona de a susține examenul de Disertație în sesiunea 

Iulie 2023, cu comisia programului de studii Master Finanțe Corporative și Bănci; 
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HCFSE 3. Se aprobă în unanimitate Standardele minime privind elaborarea lucrării de licență/disertație în 

vederea susținerii examenului de finalizare a studiilor de licență/masterat la Facultatea de Științe 

Economice (Anexa 1); 

 
HCFSE 4. Se aprobă în unanimitate componenței Comisiei antiplagiat la nivel de facultate: 

✓ Conf. dr. Ghiță-Mitrescu Silvia 

✓ Conf. dr. Ilie Margareta 

✓ Conf. Dr. Titei Adina 

✓ Lect. dr. Antohi Ionut 

 
HCFSE 5. Se aprobă în unanimitate ca verificarea în platforma Sistemantiplagiat.ro să se facă exclusiv de 

către Comisia antiplagiat și numai pentru lucrările de licență și disertație complete transmise electronic de 

coordonatorul științific, la adresa de mail pusă la dispoziție în acest sens, în calendarul stabilit de 

facultate;  

 
HCFSE 6. Se aprobă în unanimitate calendarul pentru verificarea în platforma Sistemantiplagiat.ro a 

lucrărilor de licență și disertație care urmează a fi susținute la Facultatea de Științe Economice în sesiunea 

de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat – IULIE 2023: 

 

 Etapa Lucrări licență Lucrări disertație 

Prima 

perioadă 

de 

verificări 

Transmiterea lucrărilor către 

Comisia antiplagiat  
10.06.2023 – 14.06.2023 15.06.2023 – 19.06.2023 

Verificarea și comunicarea 

rezultatelor de către 

Comisia antiplagiat 
12.06.2023 – 17.06.2023 17.06.2023 – 22.06.2023 

A doua 

perioadă 

de 

verificări 

Transmiterea lucrărilor către 

Comisia antiplagiat  
19.06.2023 – 23.06.2023 24.06.2023 – 28.06.2023 

Verificarea și comunicarea 

rezultatelor de către 

Comisia antiplagiat 
21.06.2023 – 26.06.2023  26.06.2023 - 01.07.2023 

A treia 

perioadă 

de 

verificări 

Transmiterea lucrărilor către 

Comisia antiplagiat  
28.06.2023 – 30.06.2023 03.07.2023 – 05.07.2023 

Verificarea și comunicarea 

rezultatelor de către 

Comisia antiplagiat 
30.06.2023 - 03.07.2023 05.07.2023 - 08.07.2023 
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HCFSE 7. Se aprobă în unanimitate ca prima verificare a lucrării de licență/disertație de către 

Comisia antiplagiat să fie gratuită pentru student. 

În funcție de gradul de îndeplinire a criteriilor științifice privind originalitatea conținutului lucrării și 

încadrarea în limitele maxime ale pragurilor de alertă stabilite la nivel de facultate, coordonatorul științific 

poate recomanda studentului revizuirea lucrării și retransmiterea acesteia pentru verificarea antiplagiat de 

cel mult 2 ori, cu încadrarea în calendarul stabilit pentru aceste activități și cu plata taxei de 50 lei 

(ambele verificări).  

Taxa se va achita de către student în același cont al UOC în care se virează și taxa pentru susținerea 

examenului de finalizare studii, iar dovada plății se va transmite pe mail coordonatorului științific o dată 

cu lucrarea revizuită, acestea urmând a fi înaintate Comisiei antiplagiat în momentul solicitării 

reverificării lucrării.  

Taxele colectate vor fi folosite pentru plata Comisiei antiplagiat la nivel de facultate. 

 
HCFSE 8. Se aprobă în unanimitate ca, pentru admiterea unei lucrări în vederea susținerii la examenul de 

finalizare a studiilor universitare de licență și masterat, să fie respectate obligatoriu următoarele praguri 

de alertă:  

✓ Coeficientul de Similitudine 1 să nu depășească 40%; 

✓ Coeficientul de Similitudine 2 să nu depășească 5%; 

✓ Coeficientul citărilor să nu depășească 10%; 

✓ De asemenea, lucrarea nu trebuie să prezinte alerte speciale privind prezența excesivă a unor 

alterări ale textului (cel mult câte 10 caractere din alte alfabete, extinderi, micro-spații, caractere 

albe, respectiv cel mult 100 parafrazări), reprezentând posibile tentative de evitare a detectării 

similitudinilor pentru falsificarea valorilor coeficienților din Raportul de Similitudine.  

 
HCFSE 9. Se aprobă în unanimitate Comisia de concurs pentru ocuparea postului didactic vacant poziția 

9 din Statul de funcții al Departamentului Administrarea Afacerilor pentru postul didactic de 

conferențiar universitar (Anexa 2); 

 
HCFSE 10. Se aprobă în unanimitate Comisia de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea postului 

didactic vacant poziția 9 din Statul de funcții al Departamentului Administrarea Afacerilor 

pentru postul didactic de conferențiar universitar (Anexa 3); 

 
HCFSE11. Se aprobă în unanimitate Comisia de concurs pentru ocuparea postului didactic vacant poziția 

18 din Statul de funcții al Departamentului Administrarea Afacerilor pentru postul didactic de 

lector universitar (Anexa 4); 
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HCFSE 12. Se aprobă în unanimitate Comisia de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea postului 

didactic vacant poziția 18 din Statul de funcții al Departamentului Administrarea Afacerilor 

pentru postul didactic de lector universitar (Anexa 5); 

 



 

 
Page 6 of 12 

 

ANEXA 1 

 

STANDARDE MINIME  

privind elaborarea lucrării de licență/disertație în vederea susținerii examenului de  

finalizare a studiilor de licență/masterat la Facultatea de Științe Economice 

 

 

Lucrarea de licență/disertație va fi împărţită pe trei sau patru capitole şi mai multe subcapitole şi 

paragrafe, dar nu mai mult de trei-patru grade de titluri, şi se va întinde pe 35 de pagini (inclusiv 

cuprinsul și bibliografia lucrării), cu o abatere maximă de +/-10%. 

Formatul paginii rezultă din lăsarea unor margini uniforme sus, jos şi lateral de 2,5 cm, marginea 

din stânga fiind de 3 cm, pentru ca manuscrisul să poată fi legat. 

Textul lucrării va fi redactat cu caractere Times New Roman de 12, la un rând şi jumătate, iar 

paragrafele vor fi aliniate la 1 cm față de marginea din stânga a corpului de text, fără a fi lăsate spații 

între acestea. 

Orice titlu se va scrie centrat, cu caractere boldate de 14 şi va fi precedat de un simbol numeric în 

care prima cifră semnifică capitolul, cea de-a doua subcapitolul, iar cea de-a treia paragraful. 

Elementele componente ale lucrării de licență/disertație sunt: 

Cuprinsul lucrării de licență/disertație, organizat pe 3-4 capitole, cu subcapitolele şi paragrafele 

aferente, cu indicarea paginii, se va plasa la începutul lucrării, imediat după subcopertă (cuprinsul devine 

pagina numărul 1). 

Introducerea va pune în evidenţă, în 1-2 pagini, importanţa şi actualitatea temei abordate şi 

eventual va fi justificată opţiunea pentru tema respectivă. 

Capitolul 1 va prezenta abordarea teoretico-metodologică a temei cercetate, având ca obiectiv 

analiza stadiului cunoaşterii în domeniul cercetat. Dimensiunea acestuia nu trebuie să depăşească mai 

mult de o pătrime din numărul total de pagini al lucrării de licență/disertație. 

Capitolul 2 va cuprinde maxim 10 pagini în care se vor prezenta, după caz: 

✓  Agentul economic unde se realizează studiul de caz; 

✓ Baza de date pe care se efectuează studiul de caz / la nivel microeconomic, mezoeconomic şi 

macroeconomic. 
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Capitolul 3 şi capitolul 4 vor avea caracter aplicativ şi vor conţine împreună aproximativ 20 de 

pagini. În raport cu tema abordată  aceste capitole se vor constitui într-un studiu de caz pe exemplul 

unui agent economic/instituţie financiară sau pe baza de date prezentată în capitolul doi.  

Capitolele 3 şi 4 vor conţine puncte de vedere personale, interpretări ale teoriilor şi a conceptelor 

abordate în lucrare, analize critice ale fenomenelor şi proceselor studiate, propuneri de măsuri şi direcţii 

de acţiune pentru îmbunătăţirea activităţii în domeniul cercetat. 

Concluziile vor pune în evidenţă, în 2-3 pagini, cele mai semnificative aspecte reieşite din studiul 

efectuat. 

Bibliografia studiată în vederea elaborării lucrării de disertație şi eventualele anexe se vor plasa la 

final. 

 

OBSERVAȚII: 

 

1. Materialul tabelar și ilustrativ. Se va evita, pe cât posibil, întocmirea unor tabele mari, care 

depăşesc în lăţime formatul paginii de text. Dacă acest lucru nu este posibil, tabelele se vor prezenta în 

format landscape (eventual în anexe). 

De asemenea, figurile trebuie să aibă un contrast bun, fiind de preferat ca ele să nu depăşească 

formatul de text al paginii în care sunt tipărite. 

Atât tabelele, cât și figurile din lucrare trebuie să aibă o prezentare unitară. Fiecare tabel/figură 

trebuie să fie numerotat/ă şi să aibă un titlu. Titlul se va scrie drept şi centrat deasupra tabelului/figurii. 

Numerotarea lor se va face deasupra titlului, cu două cifre, prima semnificând numărul capitolului, iar 

cea de-a doua numărul de ordine al tabelului/figurii. 

Fiecare tabel va avea la subsol înscrisă sursa datelor cuprinse în acesta, tehnoredactată cu corp mic 

(TNR 10). Similar, dacă o figură este preluată sau adaptată după alte lucrări publicate se va specifica 

sursa în acelaşi mod ca şi în cazul tabelelor. 

Trimiterile din text la tabele/figuri se vor face cu mențiunea „Tabelul nr.”, respectiv „Figura nr.” 

urmată de numărul acestora. 

 

2. Bibliografia. Lucrarea de licență/disertație  trebuie să conţină la finalul său, înainte de anexe, și 
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lista materialelor bibliografice consultate efectiv de către masterand: cel puţin 10 titluri, între care să se 

regăsească şi apariţii recente.  

Titlurile bibliografice se vor scrie în ordinea alfabetică a numelui (nu prenumelui) autorilor, 

numerotându-se cu cifre arabe urmate de punct. Când sunt doi sau mai mulţi autori pentru o lucrare, 

regula privind ordinea alfabetică este valabilă doar pentru primul autor.  

Pentru fiecare material bibliografic consultat se vor menționa, pe lângă autor, titlul complet, editura, 

localitatea apariției și anul publicării. 

La sfârşitul bibliografiei se vor trece revistele consultate, precum şi resursele internet. 

Exemple: 

1. Pentru cărți: NUMELE autorului, Prenumele autorului, Titlul cărții, Editura, Localitatea 

apariției, Anul publicării 

2. Pentru articole: NUMELE autorului, Prenumele autorului, "Titlul articolului", Numele 

revistei/ziarului, numărul/ediția în care a fost publicat articolul, data apariției, nr. paginilor 

3. Pentru resursele internet: NUMELE autorului, Prenumele autorului, Titlul materialului, Anul 

publicării, Material disponibil online la adresa (se va preciza URL exact la care este disponibil 

în format electronic respectivul material) [data ultimei accesări] 

Lucrarea va putea conține în cuprinsul său trimiteri la materialul bibliografic folosit de către 

student prin menționarea datelor sursei respective, inclusiv a paginii de unde a fost preluată informația, în 

notele de subsol, care vor fi numerotate cu cifre arabe, succesiv de la începutul și până la sfârșitul 

lucrării, și vor fi redactate cu TNR 10, la un rând. 

 

3. Anexele Dacă lucrarea de licență/disertație conţine anexe, acestea se vor amplasa obligatoriu 

la sfârşitul lucrării şi nu vor fi incluse în paginaţia acesteia. Anexele trebuie să aibă titlu şi să fie  

numerotate, iar trimiterile din textul lucrării la acestea se vor face la fel ca şi în cazul tabelelor și 

figurilor, cu mențiunea „Anexa nr.” urmată de numărului acestora. 
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ANEXA 2 

 

 

FACULTATEA ȘTIINȚE ECONOMICE 

Departamentul : Administrarea Afacerilor 

 

COMISII DE CONCURS PENTRU OCUPAREA POSTURILOR DIDACTICE VACANTE 

 

Poziţia în statul 

de funcţii 

Funcţia didactică Disciplinele 

postului 

Numele şi prenumele, gradul didactic, domeniul de 

competenţă 

Universitatea Poziţia în comisie 

(Preşedinte, membru, 

membru supleant) 

9 Conferențiar Informatică 

SPĂTARIU ELENA CERASELA  

Prof. univ. dr.  / Contabilitate 

Universitatea ”Ovidius” din 

Constanța 

Președinte 

ȚUGUI ALEXANDRU 

Prof. univ. dr. / Informatică Economică 

Universitatea ”Alexandru Ioan 

Cuza” din Iași 

Membru 

GEORGESCU RADU MIRCEA  

Prof. univ. dr. / Informatică Economică 

Universitatea ”Alexandru Ioan 

Cuza” din Iași 

Membru 

DÂRDALĂ MARIAN 

Prof. univ. dr. / Informatică Economică 

Academia de Studii Economice 

București 

Membru 

CIUREA CRISTIAN-EUGEN 

Prof. univ. dr. / Informatică Economică 

Academia de Studii Economice 

București 

Membru 

DĂNCIULESCU DANIELA 

Prof. univ. dr. / Informatică Economică 

Universitatea din Craiova Membru supleant 

BĂDICĂ AMELIA 

Prof. univ. dr. / Informatică Economică 

Universitatea din Craiova Membru supleant 

SCHIPOR GEORGIANA-LOREDANA 

Lect. univ. dr. / Economie și Afaceri Internaționale 

Universitatea ”Ovidius” din 

Constanța 

Secretar 

 

Decan, 

                                                                      Prof. univ. dr. Spătariu Elena Cerasela                       
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ANEXA 3 

 

 

 

FACULTATEA ȘTIINȚE ECONOMICE 

Departamentul : Administrarea Afacerilor 

 

COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR PENTRU OCUPAREA POSTURILOR DIDACTICE VACANTE 

 

Poziţia în 

statul de 

funcţii 

Funcţia didactică Disciplinele 

postului 

Numele şi prenumele, gradul didactic, 

domeniul de competenţă 

Universitatea Poziţia în comisie 

(Preşedinte, membru, 

membru supleant) 

9 Conferențiar Informatică 

IONEL MARIAN 

Conf. Univ. Dr. / Economie 

Universitatea “Ovidius” din Constanța Președinte 

RADU LAURA-DIANA 

Conf. univ. dr. / Informatică Economică 

Universitatea ”Alexandru Ioan Cuza” din 

Iași 

Membru 

HOMOCIANU DANIEL 

Conf. univ. dr. / Informatică Economică 

Universitatea ”Alexandru Ioan Cuza” din 

Iași 

Membru 

CRISTEA DRAGOȘ SEBASTIAN 

Prof. univ. dr. / Informatică Economică 

Universitatea ”Dunărea de Jos” Galaţi Membru supleant 

SBUGHEA CORINA 

Conf. univ. dr. / Informatică Economică 

 

Universitatea ”Dunărea de Jos” Galaţi Membru supleant 

 

      

Decan, 

                                                                      Prof. univ. dr. Spătariu Elena Cerasela 
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ANEXA 4 

 

 

FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE 

Departamentul de ADMINISTRAREA AFACERILOR 

 

COMISII DE CONCURS PENTRU OCUPAREA POSTURILOR DIDACTICE VACANTE 

Poziţia în 

statul de 

funcţii 

Funcţia didactică Disciplinele postului 
Numele şi prenumele, gradul didactic, domeniul 

de competenţă 
Universitatea 

Poziţia în comisie 

(Preşedinte, membru, 

membru supleant) 

18 
LECTOR 

UNIVERSITAR 

Organizații publice și private 

Managementul investițiilor 

Leadership și comportament 

organizațional 

Fundamentele 

managementului proiectelor 

Managementul producției 

CONDREA ELENA 

Prof.univ.dr. / Economie 

Universitatea “Ovidius” 

din Constanța 
Președinte 

POPA ION 

Prof.univ.dr. / Management 

Academia de Studii 

Economice din București 
Membru 

DOBRIN COSMIN OCTAVIAN 

Prof.univ.dr. / Management 

Academia de Studii 

Economice din București 
Membru 

MICU ANGELA ELIZA 

Prof.univ.dr. / Management 

Universitatea “Ovidius” 

din Constanța 
Membru 

ILIE MARGARETA 

Conf. Univ. Dr. / Management 

Universitatea “Ovidius” 

din Constanța 
Membru 

LAZĂR CRISTINA MIHAELA 

Prof.univ.dr. / Management 

Universitatea “Ovidius” 

din Constanța 
Membru supleant 

ANTOHI IONUȚ 

Lector univ. Dr. / Management 
 Membru supleant 

IONAȘCU ALINA ELENA 

Asistent univ. dr. / Management 

Universitatea “Ovidius” 

din Constanța 
Secretar 

                                                                                                         Decan,  

                                                                                                                   Prof.univ.dr. SPĂTARIU ELENA CERASELA 
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ANEXA 5 

 

 

FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE 

Departamentul de ADMINISTRAREA AFACERILOR 

 

COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR PENTRU OCUPAREA POSTURILOR DIDACTICE VACANTE 

 

Poziţia în 

statul de 

funcţii 

Funcţia didactică Disciplinele postului 
Numele şi prenumele, gradul didactic, 

domeniul de competenţă 
Universitatea 

Poziţia în comisie 

(Preşedinte, membru, 

membru supleant) 

18 
LECTOR 

UNIVERSITAR 

Organizații publice și private 

Managementul investițiilor 

Leadership și comportament 

organizațional 

Fundamentele managementului 

proiectelor 

Managementul producției 

SPĂTARIU ELENA CERASELA 

Prof.univ.dr. /  Contabilitate 

Universitatea “Ovidius” din 

Constanța 
Președinte 

POPOVICI NORINA 

Prof.univ.dr. / Management 

Universitatea “Ovidius” din 

Constanța 
Membru 

NICODIM LILIANA 

Prof.univ.dr. / Management 

Universitatea “Ovidius” din 

Constanța 
Membru 

UTUREANU SIMONA LUIZE 

Conf.univ.dr. / Management 

Universitatea “Ovidius” din 

Constanța 
Membru supleant 

                                                                                                         

 

         Decan, 

                                                                          Prof.univ.dr. SPĂTARIU ELENA CERASELA 
 


